

राष्ट्रीय सहायरा

कानपुर • बृहस्पतिवार • 21 मार्च • 2024

यूपी कैटेग के लिये आवेदन शुरू

पुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के चिव डॉ.पीके उपाध्याय ने बताया कि प्रदेश चों कृषि विश्वविद्यालयों, र्ग नरेन्द्र देव कृषि एवं गेक विश्वविद्यालय, गा, चंद्रशेखर आजाद कृषि ाौद्योगिक विश्वविद्यालय, 5, सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं क विश्वविद्यालय, मेरठ, बांदा कृषि एवं क विश्वविद्यालय, बांदा और महात्मा कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, गर में संचालित विभिन्न पाठ्यक्रमों के शेषण सत्र 2024-25 में प्रवेश के लिये

आवेदन प्रक्रिया
7 मई तक
जारी रहेगी

ऑनलाइन आवेदन की प्रक्रिया 17 मार्च से शुरू कर दी गयी है।

आवेदन प्रक्रिया 7 मई तक जारी रहेगी।

विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ.खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम का नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केन्द्र, प्रवेश परीक्षा के लिये

अर्हता, परीक्षा की पद्धति, शुल्क, आरक्षण व अन्य विवरण यूपी कैटेग की अधिकृत वेबसाइट पर उपलब्ध है। उन्होंने बताया कि यूपी कैटेग परीक्षा इस बार सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, मेरठ द्वारा आयोजित की जा रही है।



जन एक्सप्रेस

@janexpressnews | janexpresslive | janexpresslive | www.janexpresslive.com/epaper

प्रवेश के लिए 17 मार्च से 7 मई 2024 तक करें ऑनलाइन आवेदन

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी (यू.पी.कैटेट) प्रवेश परीक्षा 2024 के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू हो गई है। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉ.पी.के.उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालयों में संचालित विभिन्न पाठ्यक्रमों के लिए शिक्षण सत्र 2024 -25 में प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन 17 मार्च से 7 मई 2024 तक भरे जा सकते हैं। डॉ.खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र, प्रवेश परीक्षा की अर्हता,



परीक्षा की पद्धति, शुल्क, आरक्षण एवं अन्य विवरण वेबसाइट <https://upcatet.org> या www.svpuat.edu.in पर अपलोड सूचना विवरणिका में उपलब्ध है। बताते चले कि वर्ष 2024-25 की यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा आयोजित कराई जा रही है।

21/03/2024

iNEXT CITY FOCUS

सीएसए की 918 सीटों पर प्रवेश के लिए आवेदन शुरू

यूपी-कैटेट के माध्यम से मिलेंगे एडमिशन, 7 मई तक कर सकते हैं अप्लाई

kanpur@inext.co.in

KANPUR (20 March): चंद्रशेखर आजाद एग्रीकल्चर एंड टेक्निकल यूनिवर्सिटी की टोटल 918 सीटों में एडमिशन के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू हो गई है. 7 मई तक फॉर्म भरा जा सकता है. सीएसए रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा सेशन 2024-25 के लिए यूपी-कैटेट का आयोजन कराया जा रहा है.

पीएचडी की 70 सीटें

इस बार सीएसए में यूजी की 538, पीजी की 310 और पीएचडी की 70 सीटों पर एडमिशन लिए जाएंगे. एडमिट कार्ड जारी होने की संभावित

तिथि 27 मई है. इसके अलावा जून महीने में एग्जाम कराया जा सकता है. उन्होंने बताया कि यूपी की पांचों एग्रीकल्चर यूनिवर्सिटी आचार्य नरेंद्र देव अयोध्या, सीएसए कानपुर, सरदार वल्लभभाई पटेल मेरठ, बांदा और महात्मा बुद्ध कुशीनगर में संचालित प्रोग्राम्स में यूपीकैटेट के जरिए ही एडमिशन मिलेगा.

वेबसाइट पर पूरी जानकारी

सीएसए के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, प्रोग्राम का नाम, सीटों की संख्या, एग्जाम सेंटर, प्रवेश परीक्षा की अर्हता, परीक्षा की पद्धति, फीस, रिजर्वेशन और अन्य विवरण वेबसाइट <https://upcatet.org>, www.svpuat.edu.in पर अपलोड है. बताते चलें कि इस बार यूपीकैटेट का आयोजन सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय मेरठ की ओर से किया जा रहा है.

उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी (यूपी कैटेट) प्रवेश परीक्षा 2024 हेतु आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ

दि ग्राम टुडे, कानपुर।
(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालय क्रमशः आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुमारगंज अयोध्या, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर में संचालित विभिन्न पाठ्य क्रमों के लिए शिक्षण सत्र 2024 इ25 में प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन दिनांक 17 मार्च 2024 से 7 मई



2024 तक भरे जा सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र, प्रवेश परीक्षा की अर्हता, परीक्षा की पद्धति, शुल्क, आरक्षण एवं

अन्य विवरण वेबसाइट पर अपलोड सूचना विवरणिका में उपलब्ध है। ज्ञातव्य हो कि वर्ष 2024इ25 की यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा आयोजित कराई जा रही है।

राष्ट्रीय स्वरूप

उग्र संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी (यूपी कैटेट) प्रवेश परीक्षा की आवेदन प्रक्रिया शुरू

कानपुर । सीएसए के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालय क्रमशः आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुमारगंज अयोध्या, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर में संचालित विभिन्न पाठ्य क्रमों के लिए शिक्षण सत्र 2024-25 में प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन 17 मार्च से 7 मई 2024 तक भरे जा सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन



आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र, प्रवेश परीक्षा की अर्हता, परीक्षा की पद्धति, शुल्क, आरक्षण एवं अन्य विवरण वेबसाइट या पर अपलोड सूचना विवरणिका में उपलब्ध है। ज्ञातव्य हो कि वर्ष 2024-25 की यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा आयोजित कराई जा रही है।

सिंह डा. राशम सिंह, डा. अचना सिंह
माच का कराइ जाएगा। सबाधत

दैनिक जागरण 21/03/2024

यूपी कैटेग के लिए सात मई तक भरे जाएंगे आनलाइन आवेदन

जासं, कानपुर : उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी (यूपी कैटेग) प्रवेश परीक्षा 2024 के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू हो चुकी है। आवेदन की अंतिम तारीख सात मई निर्धारित की गई है। नए सत्र 2024-25 की प्रवेश परीक्षा सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा आयोजित की जाएगी।

चंद्रशेखर आजार कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) के कुलसचिव डा. पीके उपाध्याय ने बताया कि यूपी में आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुमारगंज

अयोध्या, सीएसए, सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि व प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा, महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर में संचालित विभिन्न पाठ्यक्रमों में प्रवेश दिए जाएंगे।

मीडिया प्रभारी डा. खलील खान ने बताया कि आनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र, प्रवेश परीक्षा की अर्हता, परीक्षा की पद्धति, शुल्क, आरक्षण और अन्य सूचना वेबसाइट पर उपलब्ध हैं, जहां से जानकारी प्राप्त की जा सकती है।

आज का कानपुर

सू से प्रकाशित लखनऊ, उराव, सेतापुर, लखीमपुर खीरी, इलाहाबाद, मीरजा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रकाशित

उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी (यूपी कैटेट) प्रवेश परीक्षा 2024 हेतु आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि उत्तर



प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालय क्रमशः आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुमारगंज अयोध्या, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर में संचालित विभिन्न पाठ्य क्रमों के लिए शिक्षण सत्र 2024 टु25 में प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन दिनांक 17 मार्च 2024 से 7 मई 2024 तक भरे जा सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र, प्रवेश परीक्षा की अर्हता, परीक्षा की पद्धति, शुल्क, आरक्षण एवं अन्य विवरण वेबसाइट <https://upcatet.org> या www.svpu-at.edu.in पर अपलोड सूचना विवरणिका में उपलब्ध है। ज्ञातव्य हो कि वर्ष 2024-25 की यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा आयोजित कराई जा रही है।

करने का प्रयास शुरू करने का प्रयास कर रहे हैं।
पहली

कराएगा।
अपने

अमर उजाला 21/03/2024

यूपी कैटेट के लिए आवेदन शुरू, सात मई अंतिम तिथि

प्रदेश के पांच कृषि महाविद्यालयों में मिलेगा दाखिला

माई सिटी रिपोर्टर

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय समेत प्रदेश के पांच कृषि विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट) के आवेदन की प्रक्रिया शुरू हो गई है।

अभ्यर्थी सात मई तक प्रवेश परीक्षा में शामिल होने के लिए आवेदन कर सकते हैं। प्रवेश परीक्षा



सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ की ओर से आयोजित कराई जा रही है।

सीएसए के कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुमारगंज अयोध्या, सीएसए कानपुर, सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी

विवि में शुरू होगी डिस्टेंस लर्निंग की पढ़ाई

कानपुर। छात्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय में पहली बार डिस्टेंस लर्निंग एजुकेशन के तहत स्नातक व परास्नातक की पढ़ाई शुरू होने जा रही है। अब घर बैठे ऑनलाइन व रिकॉर्डेड लेक्चर और स्टडी मैटेरियल की मदद से छात्र पढ़ाई कर सकेंगे। यूजीसी की श्रेणी-1 में शामिल होने के बाद विवि को डिस्टेंस लर्निंग एजुकेशन की अनुमति मिल गई है। इस सेंटर के निदेशक प्रो. संदीप कुमार सिंह, एजुकेशन डिस्टेंस लर्निंग काउंसिल की गाइडलाइन के लिए बनी कमेटी की चेयरपर्सन प्रो. अंशु यादव होंगी। प्रोफेसर्स की टीम ने ऑनलाइन



डिस्टेंस लर्निंग एजुकेशन की पूरी प्रक्रिया तैयार कर ली है। वर्तमान में सिर्फ बीए व एमए के विभिन्न विषयों में प्रवेश होंगे। सप्ताह में दो दिन ऑनलाइन क्लास चलाई जाएगी। (ब्यूरो)

विश्वविद्यालय मेरठ, कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर में संचालित विभिन्न पाठ्यक्रमों के लिए ऑनलाइन आवेदन 17 मार्च से शुरू हो गए हैं।

सीएसए के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील

खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम का नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र, प्रवेश परीक्षा की अर्हता, शुल्क, आरक्षण व अन्य विवरण वेबसाइट <https://upcatet.org> या www.svpuat.edu.in पर अपलोड है।

नमो भगवते वासुदेवाय

प्रमाणित हलकों को हलकें

उ.प्र. संयुक्त कृषि व प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा हेतु आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालय क्रमशः आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुमारगंज अयोध्या, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर में संचालित विभिन्न पाठ्य क्रमों के लिए शिक्षण सत्र 2024-25 में प्रवेश हेतु ऑनलाइन

आवेदन दिनांक 17 मार्च 2024 से 7 मई 2024 तक भरे जा सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र, प्रवेश परीक्षा की अर्हता, परीक्षा की पद्धति, शुल्क, आरक्षण एवं अन्य विवरण वेबसाइट <https://upcatet.org> या www.svpuat.edu.in पर अपलोड सूचना विवरणिका में उपलब्ध है। ज्ञातव्य हो कि वर्ष 2024-25 की यूपीकैटेट प्रवेश परीक्षा सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय मेरठ द्वारा आयोजित कराई जा रही है।

